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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
                                     ------------------------------------------------------- 
Οι γονείς που επιθυμούν να εγγράψουν /επανεγγράψουν  τα παιδιά τους στους  
Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς Λυκόβρυσης-Πεύκης για το σχολικό έτος 2016-
2017: 
 
1ος Δημοτικός Παιδικός Σταθμός Δημοτικής Κοινότητας Πεύκης (Βαλτετσίου & Κ. 
Βάρναλη) 
2ος Δημοτικός Παιδικός Σταθμός Δημοτικής Κοινότητας Πεύκης (Εθνικής 
Αντιστάσεως & Γρ.Λαμπράκη) 
Δημοτικός Παιδικός Σταθμός Δημοτικής Κοινότητας Λυκόβρυσης (Ν.Πλαστήρα & 
Λευκωσίας), 
μπορούν να καταθέσουν αιτήσεις στην κεντρική υπηρεσία των Δημοτικών Παιδικών 
Σταθμών που στεγάζεται στον 1ο Δημοτικό Παιδικό Σταθμό Δημοτικής Κοινότητας 
Πεύκης (Βαλτετσίου & Κ. Βάρναλη), από την 1 έως και 3 Ιουνίου 2016, τις 
εργάσιμες ημέρες από τις 12:00 έως τις 14:00 (λόγω των καλοκαιρινών μας 
γιορτών)) και από τις 6 έως τις 30 Ιουνίου 2016, τις εργάσιμες ημέρες και 
συγκεκριμένα    10:00 έως 13:00. 
 
Στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης γίνονται 
δεκτά παιδιά που έχουν γεννηθεί  έως 28/2/2014 ( δηλαδή την 1/9/2016 να έχουν 
συμπληρώσει τα 2,5 έτη. Παιδιά με πάνα δε θα γίνονται δεκτά. 
 
Η επιλογή των παιδιών θα γίνει σύμφωνα με τα κριτήρια του   Κανονισμού  
λειτουργίας των  Δημοτικών Παιδικών Σταθμών, από ειδική πενταμελή  επιτροπή 
που συγκροτεί το Διοικητικό Συμβούλιο του ΚΟΙΠΑΠ  στην οποία συμμετέχει η 
Διευθύντρια των Παιδικών Σταθμών και ο/η εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων των 
νηπίων. 
Η επιτροπή συντάσσει και επικυρώνει τους πίνακες επιλογής των νηπίων προς 
εγγραφή/επανεγγραφή  ανά Παιδικό Σταθμό. 
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Η επιλογή νηπίων γίνεται σύμφωνα με τα ακόλουθα κριτήρια: 
 
Α. Δημότες κάτοικοι Λυκόβρυσης-Πεύκης Εργαζόμενοι Γονείς .  
Β. Κάτοικοι Λυκόβρυσης-Πεύκης Εργαζόμενοι Γονείς .  
Γ. Δημότες κάτοικοι Λυκόβρυσης-Πεύκης Άνεργοι  Γονείς . 
Δ. Κάτοικοι Λυκόβρυσης-Πεύκης Άνεργοι  Γονείς . 
Ε. Δημότες κάτοικοι Λυκόβρυσης-Πεύκης Άνεργη Μητέρα ή πατέρας (  με 
βεβαίωση ανεργίας) 
ΣΤ. Κάτοικοι Λυκόβρυσης-Πεύκης Άνεργη Μητέρα  ή πατέρας ( με βεβαίωση 
ανεργίας). 
Ζ. Δημότες κάτοικοι Λυκόβρυσης-Πεύκης η Μητέρα η Πατέρας δεν εργάζεται 
(χωρίς βεβαίωση  ανεργίας). 
Η. Κάτοικοι Λυκόβρυσης-Πεύκης η Μητέρα ή πατέρας  δεν εργάζεται (χωρίς 
βεβαίωση ανεργίας). 
Θ. Κάτοικοι άλλων περιοχών. 
 
Για την εγγραφή των παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς Λυκόβρυσης-
Πεύκης, απαιτούνται τα παρακάτω δικαιολογητικά: 
 

1. Αίτηση της μητέρας ή του πατέρα ( το έντυπο χορηγείται από την υπηρεσία) 
2. Πιστοποιητικό υγείας παιδιού το έντυπο χορηγείται από την υπηρεσία και 

συμπληρώνεται από τον παιδίατρο του παιδιού, με πλήρη στοιχεία 
εμβολιασμών, ημερομηνίες αυτών καθώς επίσης και το αποτέλεσμα της 
φυματοαντίδρασης (mantoux) 
 
Στις περιπτώσεις που οι γονείς είναι εργαζόμενοι: 
 
Α. Σε δημόσια υπηρεσία: απαιτείται βεβαίωση εργασίας από την υπηρεσία 
στην οποία εργάζονται οι γονείς, με πλήρη στοιχεία. 
 
Β. Στον ιδιωτικό τομέα: απαιτείται βεβαίωση εργασίας από τον εργοδότη 
στον οποίο εργάζονται οι γονείς και αντίγραφο ενσήμων του ασφαλιστικού 
φορέα των γονέων ενημερωμένο πρόσφατα (τουλάχιστον 3 μήνες πριν,  
δηλαδή  ΜΑΡΤΙΟΣ- ΑΠΡΙΛΙΟΣ- ΜΑΙΟΣ 2016) Σε περίπτωση που δεν έχει γίνει  
καταβολή  ενσήμων, θα προσκομίζεται βεβαίωση εργοδότη ότι οφείλονται 
τα ένσημα. 
 
Γ. Αν είναι ελεύθεροι επαγγελματίες: απαιτείται ασφαλιστική ενημερότητα. 

 
4..Στην περίπτωση που οι γονείς είναι άνεργοι: να προσκομίσουν βεβαίωση      
ανεργίας σε ισχύ τουλάχιστον 3 μήνες πριν την έναρξη της προθεσμίας 
υποβολής αιτήσεων ( δηλαδή ενημερωμένο από 1-3-2016 μέχρι  τις 31-5-
2016 ή να λαμβάνουν ή να έχουν λάβει τακτικό επίδομα ανεργίας από τον 
ΟΑΕΔ, μέσα στο τελευταίο χρόνο.(δηλαδή από 31/5/2015 έως 31/5/2016) 
 



5. Εκκαθαριστικό σημείωμα σε ηλεκτρονική μορφή του 2016 που αφορά τα 

εισοδήματα του 2015  Το Εκκαθαριστικό πρέπει να κατατεθεί το αργότερο μέχρι την 

Παρασκευή 15-7-2016. Σε διαφορετική περίπτωση η αίτηση θα είναι ελλιπής και θα 

απορρίπτεται. 

 
 

6. Φωτοαντίγραφο πρόσφατου λογαριασμού ΔΕΗ-ΟΤΕ-ΕΥΔΑΠ ή κινητής τηλεφωνίας 

ή άλλου λογαριασμού που να είναι στο όνομα ενός από τους δύο γονείς ώστε να 

βεβαιώνεται η διεύθυνση κατοικίας. 

 
7. Κάθε άλλο δικαιολογητικό που θα αποδεικνύει ότι το παιδί προηγείται των 

άλλων στην επιλογή για κάποιο κοινωνικό λόγο ( παιδιά ορφανά, παιδιά 
μονογονεϊκών οικογενειών, παιδιά εργαζόμενης  μητέρας και στρατευμένου  
πατέρα(βεβαίωση της αρμόδιας στρατιωτικής υπηρεσίας), άγαμης μητέρας, 
διαζευγμένης μητέρας( διαζευκτήριο, εάν αυτό δεν αναγράφεται στο 
πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. Για γονείς εν διαστάσει  απαιτείται 
αποδεικτικό έγγραφο  που να το πιστοποιεί. Εάν οι γονείς είναι διαζευγμένοι 
ή εν διαστάσει απαιτείται βεβαίωση επιμέλειας ή υπεύθυνη δήλωση από τον 
γονέα που έχει αναλάβει την επιμέλεια του παιδιού ), παιδιά μητέρας που 
φοιτά σε τριτοβάθμια δημόσια εκπαίδευση (βεβαίωση τελευταίου εξαμήνου 
από τη γραμματεία της σχολής), παιδιά ανίκανου προς εργασία γονέα λόγω 
αναπηρίας 67% και άνω (ιατρική γνωμάτευση από κρατικό νοσηλευτικό 
Ίδρυμα ή ασφαλιστικό οργανισμό ή γνωμάτευση υγειονομικής επιτροπής 
ΚΕΠΑ) παιδιά πολύτεκνων οικογενειών με οικογενειακό εισόδημα μέχρι 
42.000€ 
 

 
8. Για εγγραφή παιδιών αλλοδαπών γονέων στους Παιδικούς Σταθμούς, εκτός 

των παραπάνω δικαιολογητικών, απαραίτητη προϋπόθεση είναι και η άδεια 
νόμιμης παραμονής στη χώρα μας, όπως αυτή αποδεικνύεται από τις 
ισχύουσες κάθε φορά διατάξεις. 

 

Πληροφορίες και έντυπα θα δίνονται από την κεντρική υπηρεσία των Δημοτικών 
Παιδικών Σταθμών (Βαλτετσίου & Κ.Βάρναλη) από τις 25/5/2016 τις εργάσιμες 
ημέρες και κατά τις ώρες  9:00-13:00 
Τα έντυπα θα είναι διαθέσιμα και από την ιστοσελίδα του Δήμου 
www.likovrisipefki.gr 

 
Τα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται σε φωτοαντίγραφα μαζί με τα πρωτότυπα, για 
να ελέγχεται η εγκυρότητα αυτών.  

Διευκρινίζεται ότι τα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται όλα μαζί μέχρι τις 
30/6/2016, ημερομηνία στη οποία δε θα δοθεί καμία παράταση. 
 Αιτήσεις με ελλιπή δικαιολογητικά δε θα γίνονται δεκτές. 

 

http://www.likovrisipefki.gr/


Οι λίστες με τα ονόματα των παιδιών που θα εγγραφούν στους Δημοτικούς 
Παιδικούς Σταθμούς Λυκόβρυσης-Πεύκης θα τοιχοκολληθούν έξω από τους 3 
Παιδικούς Σταθμούς, στο Δημαρχείο Λυκόβρυσης-Πεύκης, στα γραφεία του ΚΟΙΠΑΠ 
στο Πρώην Δημαρχείο Λυκόβρυσης, ,και  θα αναρτηθούν   στην ιστοσελίδα του 
Δήμου στη διεύθυνση www.likovrisipefki.gr   
 
Για τη σχολική χρονιά 2016-2017 η οικονομική συμμετοχή καθορίστηκε με την 
υπ.αριθμ.    97/2015 απόφαση του Δ.Σ του ΚΟΙΠΑΠ, και παραμένει ίδια με αυτή του 
προηγούμενου έτους. 
 

Τα κλιμάκια εισοδήματος περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω και οι 
γονείς εντάσσονται σε αυτά ανάλογα με το φορολογητέο οικογενειακό 
εισόδημα του εκκαθαριστικού τους.    

 
Αναλυτικά: 
ΚΛΙΜΑΚΙΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΣΕ ΕΥΡΩ 
( Οικογενειακό Φορολογητέο εισόδημα) 
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Ενημερώνουμε ότι, οι γονείς είναι υποχρεωμένοι να καταβάλλουν την ετήσια 
συνολική συνδρομή ( και για τους 11 μήνες) ανεξάρτητα από τους μήνες 
παρακολούθησης των παιδιών τους ( για παράδειγμα: είτε φοιτήσει 11 μήνες είτε 
9, το πόσο των τροφείων πρέπει να καταβληθεί στο ακέραιο) Η εξόφληση της 
χρονιάς γίνεται έως τέλος Μαΐου. 

 
Με την την υπ.αριθμ. 72/2016 απόφαση του Δ.Σ του ΚΟΙΠΑΠ καθορίστηκε η 
οικονομική συμμετοχή για όσους επιθυμούν να χρησιμοποιήσουν το Σχολικό 
λεωφορείο, όταν αυτό μπει σε λειτουργία , ανέρχεται στο ποσό των 40 ευρώ/μήνα 
για ένα παιδί, στα 42 ευρώ /μήνα για δύο παιδιά , και 45ευρώ/για τρία παιδιά, 
ανεξάρτητα από το αν χρησιμοποιηθεί πρωί ή/και μεσημέρι και από το πόσες 
μέρες το μήνα. Για την διακοπή του  Σχολικού Λεωφορείου απαιτείται αίτηση 
διαγραφής στην Κεντρική Υπηρεσία των Παιδικών σταθμών (βαλτετσίου & 
Βάρναλη) στην οποία θα  εξετάζεται από το Διοικητικό Συμβούλιο του ΝΠΔΔ- 
ΚΟΙΠΑΠ 
 

Η καταβολή των χρημάτων θα γίνεται στον λογαριασμό υπ’αριθμ. 
0026.0315.85.0200505459  που τηρείται στην Τράπεζα EUROBANK ή μέσω e-
banking στον αριθμό IBAN GR 9702603150000850200505459 .  Η κατάθεση θα 
γίνεται  στο όνομα του παιδιού.  

 

http://www.likovrisipefki.gr/


Εφόσον επιλεγεί το παιδί, θα πρέπει να καταβάλλεται  το ποσό των 160 ευρώ 
μέχρι 15/9/2016. Εάν δεν επιθυμείτε την εγγραφή του παιδιού σας θα πρέπει να 
καταθέσετε αίτηση διαγραφής στην Κεντρική υπηρεσία των Δημοτικών Παιδικών 
Σταθμών. 
 
 

Όσον αφορά το πρόγραμμα ΕΣΠΑ ( το οποίο απευθύνεται μόνο σε  μητέρες: 
άνεργες, εργαζόμενες στον ιδιωτικό τομέα ή ελεύθερους επαγγελματίες) θα 
ενημερώνεστε από την ιστοσελίδα της Ε.Ε.Τ.Α.Α. (Ελληνική Εταιρεία Ανάπτυξης 
και Αυτοδιοίκησης )www.eetaa.gr 

 
 
 

Η Παράλειψη από μέρους σας της υποβολής νέας αίτησης, σημαίνει ότι δεν 
επιθυμείτε την επανεγγραφή του παιδιού σας στον Παιδικό Σταθμό και ως εκ 
τούτου το παιδί θα διαγραφεί από την δύναμη του Σταθμού για την επόμενη 
χρονιά. 
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